



## **В Невинномыске проводится доследственная проверка по факту утопления подростка в реке**



4 сентября текущего года у шлюзов сооружения Невинномысского канала обнаружено тело 15-летнего подростка с признаками утопления в воде.

Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Установлено, что 31 августа текущего года пятеро подростков купались в реке Кубань, одного из которых унесло течением. После этого ребята около 20 минут подождали пропавшего, а затем один из подростков позвонил в экстренную службу. На четвертые сутки тело мальчика было обнаружено у шлюзов канала.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В настоящее время выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1253399>